

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《金雞sss》配合宣傳打造了一隻18米高Rubber雞本打算放在維港供市民觀賞，但由於未獲政府有關方面批准而被迫取消。昨日Rubber雞回歸，新居所在荃灣愉景新城，導演鄒凱光聯同「金雞接班人」王菀之(Ivana)、衛詩雅、吳若希、蔚雨芯及林依錡出席打氣。Ivana近日承認與手辦模型設計師Eric So拍拖，但有指Ivana其實是「小三」，從杜如風手上搶走Eric，Ivana則澄清她和Eric拍拖前，大家都是單身。

王菀之最近傳喜訊，與手辦模型設計師Eric So(蘇卓航)拍拖並賦同居。Ivana昨日提起也展露絲絲甜笑，坦言是經一位藝術家朋友介紹在聚會上認識。問拍了拖多久?她笑指「一陣」，但都超過百小時。

然而提到被指從杜如風手上搶走Eric當上「小三」，Ivana回應說：「他倆沒拍拖很久了，而我和他(Eric)都單身好一段時間，也是經過長時間相處才拍拖，說我『小三變正印』這五個字，看到好無奈，都是為求達到新聞效果，寫出不負責任的假設。」Ivana指她跟男友早有默契不受影響，但唯一擔心是影響到身邊好友及曾合作過的藝人，也怕父母看到會不高興，她笑說：「沒想到媽咪以積極態度面對，還第一時間通知我說阿女雜誌出了，又叫Auntie一起買來看，叫大家捧場！」

不過問男友舊情史

Eric獲伯母信任會否已見家長過關? Ivana 扭扭表示不知道，總之現時是很開心。笑問是否送手辦模型就追到手? 她帶笑說：「收兩個玩具就應承人咩! 總之大家會分享音樂和設計這些藝術創作。」但男方曾與盧巧音和蒙嘉慧拍拖，傳聞也頗花心，Ivana力撐這是他個人的事，身為女友也不會追問，最多也是問一些不問一些，相反她的過去，男友也是問一些有一些不去問，這都是尊重和信任。已視對方為結婚對象? 她甜笑說：「不會公開講啦，我要有矜持，就算是也只會暗地裡笑，不可以講出口。」

Monna事業線夾紙碎

在各人拉花炮時，紙碎投落在林依錡(Monna)胸前事業線上被夾實，但她發現後未感尷尬，更表現出若無其事。低胸性感的Monna表示，為配合大家，她才這樣打扮，且她指今次戲中並沒要她如想像中般性感演出，而她最大的尺度是不介意背部全裸，露點則不會考慮。



跟杜如風舊愛蜜運中



杜如風

王菀之否認是「小三」



紙碎投落在Monna(左二)的胸前，王菀之似乎都看到。



吳彥祖(左)戲中誓要跟張家輝來個了結。

《魔警》入圍柏林影展「電影大觀」單元

香港文匯報訊 英皇電影及銀都機構有限公司聯合出品的電影《魔警》，入圍第64屆柏林國際電影節(Berlin International Film Festival)「電影大觀」單元(official selection - Panorama)，電影將於2月8日在柏林影展期間舉行世界首映。導演林超賢、監製梁鳳英、兩位男主角張家輝及吳彥祖均會飛往柏林出席是次紅地毯首映。

近年為柏林影展常客的林超賢，其作品《線人》、《証人》均曾獲邀參加柏林影展內的不同單元的項目，林超賢表示再度踏足柏林影展感到萬分榮幸。

吳彥祖在戲中飾演警員王偉業，為了演活這個精神異常的角色，拍攝期間頻頻要向心理醫生取經，壓力可謂非常之大。吳彥祖表示：「近年不少國際大型影展都趨向商業化，幸而柏林、威尼斯等歐洲影展，對電影仍然十分尊重，從中亦感受到當地觀眾非常喜愛及支持華語電影。會以輕鬆心情去參與這個一年一度的盛事，也希望順道看一些好電影。」

張家輝則飾演悍匪韓江，同樣亦正亦邪，真正身份疑團重重，是演技一大挑戰。今次《魔警》入選柏林影展參展作品，是張家輝和林超賢繼《証人》後，相隔五年再次雙雙踏足柏林的紅地毯：「拍攝過程大家付出了很多心血，片中有大量爆炸、火燒、撞車、跳樓等危險場面，但大家都很有心，咬緊牙關豁出去。今次能參與這個國際盛事，是對團隊上一個肯定，大家都感到很興奮，期待與製作團隊在那邊再度團聚，希望時間配合得上吧。」



前排右起：葛優、白百何及鄭愷接受有線《電影蒙太奇》主持訪問。

影帝葛優 自稱不適合當演員

香港文匯報訊 內地影星葛優、白百何及鄭愷亮相有線《電影蒙太奇》，大談拍攝喜劇《私人訂製》的樂事。談到觀眾對電影的評價呈兩極化，影帝葛優從容表示：「都是衝着馮小剛來，他為人人性急，多年前已試過跟人吵、跟人罵，這次又忍不住。我覺得無論是批評的人，或者小剛也過於認真了，應該放鬆點。其實這很正常，不可能人人都說好。」

葛優雖然演戲經驗豐富，但他直言自己的性格不適合做演員：「我見到人多就會緊張，本能性的緊張。」被問到不當演員會想做什麼，他笑言：「很早以前我想過開擦鞋店，不過我不擦鞋，只跟客人聊天。我還能養豬，因為我已養了3年豬。」

白百何及鄭愷今次與導演馮小剛合作拍喜劇，兩人對導演的感覺各有不同。白百何坦言：「他愛操心，例如大家在圍桌上吃飯，如你一直沒說話，導演一定會找你聊天，他一定要所有人開心。」鄭愷則形容馮導演是個情緒化的人：「他特別感性，會瞬間特別不高興，對工作人員的失誤感到沮喪懊惱，瞬間又很高興，對演員又誇又疼。」白百何聞言即為馮導演平反說：「他很保護演員，基本上只對工作人員發脾氣，因為他認為工作人員失誤，會讓演員白演一遍。」

鄭愷亦分享為電影《求雨》的趣事：「我們到蘇州打算拍綿綿細雨的感覺。天氣預報明明說會下雨，但現場卻晴空萬里。於是導演打電話給氣象局追問，氣象局回應說晚一點會下雨，於是我們邊喝茶邊聊天來打發時間等雨。但等了幾遍，還未下雨，導演急得不行打給氣象局。最後終於下雨了，但我們只拍了短短兩分鐘就完成。」

《我是歌手2》韋唯滑鐵盧包尾 G.E.M.成功奪第一

香港文匯報訊(記者凡文)鄧紫琪(G.E.M.)、周筆暢、張宇、曹格、韋唯、韓磊、羅琦參加湖南衛視節目《我是歌手2》，各歌手在舞台上較量，累計兩期分數最低的歌手將會被淘汰出局。曹格因演唱失準從第一輪比賽淘汰，且由張杰補上，繼續進行比賽。

前晚播出第二輪第一場比賽，近日在內地人氣爆棚的G.E.M.唱出黃大煒的經典歌曲《你把我灌醉》，繼續施展「巨肺」功力壓全場，成功奪得第一位，參賽者張宇都大表欣賞道：「年紀輕輕的G.E.M.鄧紫琪，把歌詞的感覺發揮得淋漓盡致，真是意想不到。」羅琦以《敲開天堂之門》一曲取得第二位，剛加入比賽的張杰以《勿忘心安》爭取到第三位。反觀上周得到第一的韋唯今次卻包尾，她之後也在微博上指當她聽到第七名的時候，她也感驚訝。網上有消息更指韋唯疑成為第二位被淘汰的歌手。

值得一提的是，唱Rock奪得第二名的內地歌手羅琦，是經歷頗為坎坷的搖滾女星，她17歲已在北京音樂圈大紅大紫，卻因一次酒後衝突事件中令她失去了左眼，後又因為沉迷毒品而淡出了大眾視線。後來她成功戒毒後通過《我是歌手》的舞台復出。現懷有數月身孕的她，當晚仍選唱她最愛的搖滾樂，以著名反戰歌曲《Knocking on Heavens Door》贏盡觀眾喝采，當她離場時，她微笑着摸摸自己的肚子，在後台的G.E.M.也

被羅琦的表演感動落淚。

曹格返場任嘉賓

此外，被淘汰的曹格亦有返場任表演嘉賓，為觀眾帶來經典金曲《Greatest Love of All》。可能今次沒有比賽的包袱，曹格放鬆不少，完全投入演繹歌曲，感動了全場觀眾，並以掌聲讚賞曹格及為他打氣。曹格表示，希望往後日子，透過突圍賽或復活賽重返《我是歌手2》，再與歌手們一決高下。



以返場歌手身份演出的曹格回復水準。



G.E.M. 憑演繹悲情歌《你把我灌醉》奪第二輪首場比賽第一。

陳思誠大溪地娶佟麗婭 王寶強到賀

香港文匯報訊 29歲的內地女星佟麗婭與35歲的導演陳思誠上週四在大溪地舉行婚禮，結婚前一日，佟麗婭在微博中晒出與陳思誠的浪漫婚紗照，並發表愛情感言：「這個男人，我嫁定了，更是嫁對了！」

當日一對新人在藍天碧海和一眾親友見證下，結為夫婦。內地男星王寶強亦有應邀出席婚禮，並在前晚於微博透露婚禮現場很感動，並上載現場圖，留言祝福一對新人：「為兄弟高興，祝兄弟陳思誠和佟麗婭不拋棄！不放棄！幸福今生今世！拿出士兵突擊精神創造下一代早生貴子！家庭美滿和睦！」



王寶強(左一)被陳思誠(左二)、佟麗婭(左三)的婚禮感動。

姚嘉兒開騷 Gigi Kay 拍片打氣

香港文匯報訊 創作歌手姚嘉兒(Venus)前日假九展 Music Zone 舉行音樂會。音樂會上，Venus演唱多首個人作品包括《煙圈》、《嘍囉》、《尋覓愛》、《所謂戀愛》，另演唱多首翻唱歌曲，以及Livetube的參賽得獎曲《我是一隻小小鳥》等，分享追求夢想過程中起起落落的心情，Venus更得到梁詠琪(Gigi)和謝安琪(Kay)拍攝打氣片段支持，白健恩與陳文婷亦有前往捧場，盡顯Venus圈中好人緣。

此外，白健恩與陳文婷近日有影皆雙，皆因二人將參與由經理人Tiffany所發起的慈善音樂會，善款將捐贈保護鯊魚及海洋保育計劃，除了鋼琴王子陳禹騫出任音樂總監及導演，更獲世界級知名爵士音樂人Ted Lo率領樂隊演奏以支持。



白健恩(左二)與陳文婷(右一)去捧姚嘉兒(右二)場。



蕭敬騰拿起鞋子搞笑一番。中央社

蕭敬騰捐新書版稅行善

香港文匯報訊 金曲歌王蕭敬騰昨日在台北出席「片刻/永恆」簽書會暨知名鞋品牌代言活動，為自己的寫真書宣傳，善心滿載的蕭敬騰更表示會將版稅捐給老人福利機構。在活動上，蕭敬騰即與拿起波鞋扮講電話，認真鬼馬，臨走前他亦與粉絲來個大合照。